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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Středočeští kandidáti komunálních voleb
využívají i chyby radnic
Politické strany, které se pustily do boje o křesla na
radnicích tří největších středočeských měst Příbrami, Kladna a
Mladé Boleslavi, využívají všechny možné způsoby přesvědčování
voličů. Od osobních setkání, billboardů, plakátů po drobné dárky.
Témata jsou vesměs stejná, mnohdy ale poukazují i na chyby
současných vládců radnic.
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Ne náhodou například v Příbrami postavili volební kampaň
sociální demokraté i Sdružení nezávislých mimo jiné na veřejných
zakázkách. Město se kvůli jejich medializaci v souvislosti s
údajnou korupcí radnice stalo známým v celé republice. "Chceme
podporovat zákonnost výběrových řízení a aby se v nich co nejvíce
uplatnili místní podnikatelé," říká Sdružení nezávislých
kandidátů. Zprůhledníme veřejné zakázky, slibuje ČSSD.
Současnou příbramskou koalici ODS a KDU-ČSL to ovšem nechává
klidnou. ODS chce změnit styl práce radnice a přiblížit ji
občanům, mimo jiné i elektronickou formou. Naopak KDU-ČSL hodlá
pokračovat stejným způsobem, protože je podle starosty Josefa
Vacka přesvědčena, že dosavadní cesta byla správná a úspěšná.
V Mladé Boleslavi se volební kampaň odvíjí zcela poklidně,
bez ostrých sporů. Přesto ODS několikrát v inzertních článcích
nezapomněla připomenout, že to byla právě sociálnědemokratická
vláda, která prosadila změnu při rozdělování daní. Mladá Boleslav
tak od roku 2001 přichází každoročně o 200 miliónů korun. Téměř
vzácně jednotné jsou ale kandidující strany v názoru, že klíčovou
prioritou v dalším volebním období musí být ve městě dořešení
velkých dopravních investic včetně zahloubení železniční trati na
Slovance. To řadí mezi klíčové problémy jak ODS, tak sociální
demokraté, komunisté i sdružení Nezávislí.
V Kladně nabízejí voličům pořádek, prosperitu a stabilitu
tamní ODS i ČSSD, které se čtyři minulé roky dělily o vládu nad
radnicí. Politici obou stran se přitom snaží "prodat" dokončené
investice do dopravy, inženýrských sítí, kultury a sportu jako
výsledek své práce. Nezdůrazňují už přitom, že stavby vznikly z
prostředků městského rozpočtu.
Ambice překonat pětiprocentní hranici pro vstup do
kladenského zastupitelstva má i Sdružení nezávislých. To podle



lídra Zdeňka Spousty integrovalo nezávislá sdružení Spektrum a
Volba pro město z minulých komunálních voleb. Spousta ve volební
kampani klade důraz na průhledné hospodaření a slibuje audit
městských financí. Značná část městských peněz se podle něj
vynaložila neefektivně.
Snaze udržet nebo získat místo na radnici odpovídá i množství
vynaložených prostředků do volební kampaně. I tady ale většinou
platí, že čím větší a silnější strana, tím více peněz.
Mladoboleslavská ČSSD i ODS investovala do předvolební kampaně
kolem 100.000 korun, komunisté deset až 15.000 korun, Sdružení
nezávislých řádově jen několik tisíc korun.
Lídr kladenské ODS, primátor Milan Volf výši nákladů
neprozradil. Přesné údaje neměla ani jednička kladenské ČSSD
Zuzana Malá. Sdělila pouze, že kandidáti přispěli 100.000
korunami a stejnou částku poskytlo vedení strany. Sdružení
nezávislých na kampaň od svých členů vybralo 35.000 korun.
Příbramská ODS má na kampaň až 350.000 korun. Podobnou
částkou od příznivců a sponzorů překvapivě disponuje i Sdružení
nezávislých, protože ale sází především na osobní vztahy a
kontakty, zřejmě ji nevyčerpá. Sociální demokraté se chtějí vejít
do 30.000 korun, KDU-ČSL bude kampaň stát údajně jen pár tisíc
korun.
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